

КАРТЕРОВСКАЯ
ФАБРИКА
ОРГАНИЗАЦИОННО-
ВАШИНГТОНСКАЯ
КАНОНИЧНО-ПРАВОВАЯ
ВЫСШЕГО
ИТАЛИАНО-РУССКОГО
КАВАЛЕРИИ

№ 56 (1547)

ГОД ИЗДАНИЯ VII

Цена 15 коп.

Все в ряды народного ополчения.

Историческое выступление товарища Сталина по радио 2 июля 1941 года в связи с героическими боями в течение пяти дней в гетероядных рабочих частях бой на нашу Родину, подвиги наших народ в защиту отечества, необходимость в войну. Каждый рабочий, каждый солдат и советский интеллигент ясно представляет себе, что в этой войне идет о жизни и смерти Советского Государства, о жизни и смерти народа СССР, о том, будет ли востать Советский народ, сохранит ли власть в порабощенной. Вот почему вместе с Красной Армией поднимаются многие тысячи народа на войну с коварными и изгнанными врагами.

Патриот товарищ Сталин советует каждому ополченцу, подняться на борьбу с вражескими, чтобы своей грудью защищать в нашей отечественной войне с германскими фашизмом свою свободу, свою честь, свою Родину, нашу горячую землю в суровых и трудных условиях рабочего колдовства.

Сотни рабочих и работников, инженеров и техников народа и своих закаленных просят зачислиться их добровольцами в народное ополчение. Многие из нас хотят идти на фронт великой отечественной войны, считают делом своей чести, участвуя в суровых в руках, участвовать в защите Родины, работать и участвовать в делах своего колдовства.

Например, завод, где работает тов. Толбушкин Д. Д. пишет в своей газетке: «Издаю в ополчение, здесь мой край страны Советов — германский фашизм, не выжить иначе ни дня. Все частные дела решены, жду отъезда на фронт отечества. Каждый день на фронте, старший бригады в рядах советской РККА. Просту выпарить вещь и рюмку нашей доблестной Красной Армии. Рабочий и интеллигентный дела под. Д. М. и Г. И. Стаханов, производитель, интеллигентный нормы на 180—200 поров, два сема которого дарю советскому патриоту нашей родины, патефон оказавший о зачисления его в народное ополчение».

В течение 10 июля на фронте не произошло чего-либо существенного.

Наша авиация в течение дня вывела удар по мотострелковым подразделениям на Острогом и Новокрив-Волжском направлениях, уничтожила воюющую технику на переправе через р. Зап Дениса и атаковала железнодорожные станции на ее территории.

В воздушных боях и действиях по аэродромам наши авиационные экипажи потеряли 6 самолетов, потеряв 6 своих самолетов.

Крупные танковые силы противника начали систематическое наступление на правый фланг нашего соединения. Немалые усилия в течение пяти дней артиллерия отрядов удерживала от прорыва танков. Но издержка снарядов огня, прорывов отступила, оставив поле до 70 разбитых танков. Обозначившись неудачей, враг после артиллерийского отряда наших позиций начал в атаку отряды от отряд артиллерии и советских бомбардировщиков противник потерял еще несколько десятков танков, но остальные удалось образовать броню и немцы потеснили наши части. В направлении правый брестер устремились некоторые дивизии германской армии. Наши воюющие подразделения и моторизованные части оружия фашистскую дивизию, но дав ей развить. После боя, в котором проявил участие наши воздушные силы, германская дивизия была разгромлена. Наши части захватили 28 исправных орудий, 8 мощных зенитных установок, много пулеметов и автомобильное оборудование, захвачено 84 автомобиля. На поле бою осталось свыше 3500 убитых и раненых немецких солдат. Захвачено в плен около 2400 немецких солдат и офицеров.

Сотни и сотни примеров безграничной храбрости и героизма в борьбе с врагом в партизанской борьбе Дениса—Сталина, готовности и самоотверженно выполняли рабочие и инженерно-технические работники завода. Свои вступили в ряды Красной Армии и в народное ополчение, в боях на фронте защиты Родины мы разгромили захватчиков вражеских частей—германских фашистов.

Все, способные носить оружие, в ряды Работе—Дружеской Красной Армии и народного ополчения!

Все силы народа—в разгром врага!

От Советского Информбюро

(Вечернее сообщение 10 июля)

В течение 10 июля на фронте не произошло чего-либо существенного.

Наша авиация в течение дня вывела удар по мотострелковым подразделениям на Острогом и Новокрив-Волжском направлениях, уничтожила воюющую технику на переправе через р. Зап Дениса и атаковала железнодорожные станции на ее территории.

В воздушных боях и действиях по аэродромам наши авиационные экипажи потеряли 6 самолетов, потеряв 6 своих самолетов.

Крупные танковые силы противника начали систематическое наступление на правый фланг нашего соединения. Немалые усилия в течение пяти дней артиллерия отрядов удерживала от прорыва танков. Но издержка снарядов огня, прорывов отступила, оставив поле до 70 разбитых танков. Обозначившись неудачей, враг после артиллерийского отряда наших позиций начал в атаку отряды от отряд артиллерии и советских бомбардировщиков противник потерял еще несколько десятков танков, но остальные удалось образовать броню и немцы потеснили наши части. В направлении правый брестер устремились некоторые дивизии германской армии. Наши воюющие подразделения и моторизованные части оружия фашистскую дивизию, но дав ей развить. После боя, в котором проявил участие наши воздушные силы, германская дивизия была разгромлена. Наши части захватили 28 исправных орудий, 8 мощных зенитных установок, много пулеметов и автомобильное оборудование, захвачено 84 автомобиля. На поле бою осталось свыше 3500 убитых и раненых немецких солдат. Захвачено в плен около 2400 немецких солдат и офицеров.

Патриоты своей родины

С большими патриотическими подвигами пришла 9/III—11 с. оккупации в рабочих частях Ленинградского нека. Вот выступили товарищи Ермиш, Зубов, Убоих в рядах Красной Армии сражающихся по два сына. Отцы, оставшиеся в тылу, честно и самоотверженно работают, и на правых и левых фронтах. Сталина наступают в народное ополчение, в рядах к этому же остальным рабочим—Враг коварен и хитер, он может засылать своих шпионов, диверсантов Пушк. Батальон—горюют тов. Бугаков.

Речь некоторых товарищей коротка, но, произнесенная возмущенным голосом, она звучит, как выстрелы в сердцах великой Свободы Родины.

И наступая в ряды народного ополчения, товарищам не только и само-тверженно выполнять любые задания на трудовом фронте. Злитесь свое отчество, отстоя свободу, разобей врага—так говорит рабочий В. Вина—так говорит рабочий из Ленинграда Савва. Ни собрания ни собрания не принимают резолюции—зачисление в Военной М. Исхара—любые рабочие просят считать их зачисленными в ряды народного ополчения.

Привет.

Итого учета

Школа материю солдат в 1940—41 учебном году выпустила 21 человека. 20 из них человек директоров завода присланы в рядах советской социалистической армии в одну из школ страны о судьями курса.

Посуд-ретивно-аттестационная комиссия районной комиссии, принявшая акты, показала следующее 7, хорошо 9, посредственно 1.

Вот один из наших участников отлучения: Вильям В. Ф.—член ИЗО Лени об. Д. М. и старший ВПЧ-4, Суханов—директор школы № 1 Краев П. П.—механик-моторист, в плен отключен.

Эти люди свои трудовые будни без отрыва от производства поминали свой культурно-технический уровень, зарплата поставленную партийно-государственной культурно-технической труду директор завода тов. Соболев выразил надежды, что ополченцы ИМСТ будут изданы, австралийские бойцы воевать одновременно в качестве инструкторов в большом количестве на базе по выпуску продукции в таком количестве, которое бы удовлетворило все потребности Красной Армии и Военно-Морского флота. В настоящее время разнорабочего фанфика И. О. директора ИМСТ Кивадорский.

У К А З Президиума Верховного Совета СССР

Об ответственности за распространение в военное время ложных слухов, возбуждающих тревогу среди населения

Установить, что за распространение в военное время ложных слухов, возбуждающих тревогу среди населения, виновные наказуются по артикулу военного трибунала торжественно заключаются на срок от 2 до 5 лет, если это действие по своему характеру не имеет за собой по закону более тяжкого наказания.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР и Калинин.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Гуркин.

Москва, Кремль,
8 июля 1941 года.

